



**Kecskemét Megyei Jogú Város
Polgármestere**

BESZÁMOLÓ

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése

**2016. május 26-án
tartandó ülésére**

Tárgy: Képviselői kérdés és az arra adott válasz a Kecskemét Fejlődéséért Alap létrehozásával kapcsolatban

A beszámolót készítette: Finta Zita irodavezető
Városstratégiai Iroda

Kezelési megjegyzés: Határozat-tervezet

Döntési változatok száma: 1

Mellékletek: képviselői kérdés

Véleményezésre megkapta:

Egyéb szervezet, külső szakértő:

Megtárgyalta:

Törvényességi észrevételem nincs:


Dr. Határ Mária
jegyző



KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERE

14.987-2/2016.

BESZÁMOLÓ

**Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése
2016. május 26-án tartandó ülésére**

Tárgy: Képviselői kérdés és az arra adott válasz a Kecskemét Fejlődéséért Alap létrehozásával kapcsolatban

Tisztelt Közgyűlés!

Radics Tivadar képviselő úr – a jelen beszámoló mellékletét képező – a Kecskemét Fejlődéséért Alap létrehozásával kapcsolatban kérdést juttatott el hozzám 2016. május 17. napján, melyről az alábbiak szerint tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést:

A Kormány a Modern Városok Program keretében 2016. február 9-én együttműködési megállapodást (1131/2016. (III. 10.) Korm.határozat) kötött Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatával a város további fejlődése és megújulása érdekében. A Kormány a Megállapodásban foglaltak eredményes kormányzati végrehajtását, valamint a végrehajtás Miniszterelnökséget vezető miniszter útján történő koordinációját biztosítva több intézkedésről is döntött, melyek között első helyen szerepel, hogy a Kormány Kecskemét és térsége gazdasági növekedésének elősegítése érdekében támogatja és segíti a Kecskemét Fejlődéséért Alap létrehozását, amely lehetőséget biztosít a város számára fontos, megtérülő fejlesztési projektek finanszírozására. Az említett kormányhatározat a Miniszterelnökséget vezető miniszter számára jelölte ki a feladatot, hogy dolgozza ki a Kecskemét Fejlődéséért Alap létrehozásának részleteiről szóló előterjesztést és azt terjessze a Kormány elé. Ezen előterjesztés kidolgozásához, egyben az Alap előkészítéséhez szükséges feladatokról a Kormány újabb határozatot hozott (1154/2016. (III. 25) Korm.határozat).

Ennek megfelelően a Kormány arról döntött, hogy a Kecskemét Fejlődéséért Alap (a továbbiakban: alap) forrása a Gazdaságfejlesztési Operatív Program keretében jóváhagyott pénzügyi eszközök visszatérülő forrásai legyenek. Az alap felállításával és működési feltételeivel kapcsolatban további intézkedéseket, határidőket szabott meg.

Felkérte Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy az alap létrehozásához szükséges előzetes elemzést végezze el a Miniszterelnökséget vezető miniszterrel egyeztetett

szempontrendszer alapján, a nemzetgazdasági miniszter bevonásával. Az elemzés elkészítésének határideje 2016. június 30-a. Az elemzés megállapításai alapján a Miniszterelnökséget vezető miniszter és a nemzetgazdasági miniszter feladata az alap működési tervének kidolgozása, melynek határideje 2016. július 31-e.

Ezt követően kerülhet sor az alapot kezelő szervezet kiválasztására Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által, figyelemmel a működési tervben meghatározott ütemezésre.

A hivatkozott kormányrendelet további feladatként írja elő a nemzetgazdasági miniszter és a Miniszterelnökséget vezető miniszter számára, hogy az alapból nyújtandó állami támogatások uniós joggal összhangban történő nyújtása érdekében készítsenek elő rendeletet legkésőbb 2016. augusztus 31-ig. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a rendelet előterjesztését a szeptemberi ülésén tudja tárgyalni.

Fentieknek megfelelően megállapítható, hogy az alap működési feltételeinek kidolgozása jelenleg is folyamatban van a Kormány által meghatározott határidők figyelembevételével. Az alap létrehozására és elindítására terveink szerint még ebben az évben sor kerül, a Kormány által ütemezetten folyósított tőke legkorábban 2017. január 1-jét követően teszi lehetővé az alapból finanszírozott projektek kiválasztását és a befektetések elindítását.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a jelen beszámolóban foglaltakat elfogadni szíveskedjen.

Kecskemét, 2016. május 23.




Szemereyné Pataki Klaudia
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése
...2016. (V. 26.) határozata

Képviselői kérdés és az arra adott válasz a Kecskemét Fejlődéséért Alap létrehozásával kapcsolatban

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 14.987-2/2016. ügyszámú beszámolóját és az alábbi határozatot hozta:

A közgyűlés a fenti tárgyban készült beszámolóban foglaltakat elfogadja.

Fiúok Life



2016. MÁJ. 23
JOBBIK
MAGYARORSZÁGÉRT
MOZGALOM

KÉPVISELŐI KÉRDÉS

Szemereyné Paraki Klaudia

Polgármester Asszony részére

Tisztelt Polgármester Asszony!

A Modern Városok Program keretében Magyarország Kormánya és Kecskemét Megyei Jogú Város között született megállapodás tartalmazza a következőt:

„1. A Kormány Kecskemét és térsége gazdasági növekedésének elősegítése érdekében egyetért a Kecskemét Fejlődéséért Alap létrehozásával, amely lehetőséget biztosít a város számára fontos, megtérülő fejlesztési projektek finanszírozására.”

Emellett a kecskemet.hu weboldalon a Program 1. pontját ebben a megfogalmazásban olvashatjuk:

„1. „Kecskemét Fejlődéséért Alap” munkacímen 25 milliárd forint értékű gazdaságfejlesztési alapot hoznak létre, amely a támogatásra érdemes céllal és a jó eséllyel megtérülő ötletek megvalósítását célozza. Az alap pályázatokat fogad be az életképes ötletek támogatására. A 25 milliárdos forgótőke nem csökken, hanem folyamatos támogatást biztosít majd.”

Kérdéseim:

1. A Program keretében Magyarország Kormánya 25 milliárd forintos forgótőkét biztosít a kecskeméti vállalkozások fejlesztésére?
(A fenti, fogalmazásbeli különbség miatt teszem fel a kérdést.)
2. Mikor alapítja meg a város a Kecskemét Fejlődéséért Alapot?
3. Mikor és milyen feltételek mellett juthatnak hozzá a kecskeméti vállalkozók ehhez a támogatáshoz?
4. Amennyiben még nincs kidolgozva a 3. kérdésre adható válasz, mikor és kik kezdik el kidolgozni a pályáztatás részleteit?

Kérem, hogy a kérdésekre adott választ a Közgyűlés következő ülésén tűzze napirendre.

Kecskemét, 2016. 05.16.

Radics Tivadar

Jobbik Kecskeméti Frakció, frakcióvezető

2016. MÁJ. 23	
14987-1/2016	
Előadó:	Szerkesztő:
Fiúok 2.	60